

## 校园四季

本报记者 王沁涵

我们的学校，一年四季，风景如画，宛如一幅幅迷人的画卷，令人陶醉。

春天，春姑娘跳着优美的华尔兹来到了我们的校园，一切都像刚睡醒了一样，欣欣然张开了双眼。绿油油的小草探出了脑袋，五颜六色的野花竞相开放。柳树抽出了嫩绿的新芽，燕子停留在柳枝上，呢喃细语，仿佛在赞赏这充满生机的校园。

夏天，校园里绿树成荫、枝繁叶茂，火辣辣的太阳透过树的缝隙投下斑驳的光影，好像撒了一地闪亮的钻石，十分耀眼。小花园里的月季开得正旺，红的似火、粉的似霞、白的似雪、黄的似金……美不胜收。

秋天，学校的银杏树便成了一道亮丽的风景线。黄黄的银杏叶像一把把小扇子，扇啊扇，扇走了夏天的炎热。红红的枫叶像一枚枚邮票，飘啊飘，飘来了秋天的凉爽。

冬天，雪纷纷扬扬地在校园空中飘动，像柳絮漫天飞舞，一切就像一个冰清玉洁的童话世界。下课了，同学们来到操场堆雪人、打雪仗、滚雪球……校园的上空回荡着同学们的欢声笑语。

这就是我推荐的好地方，一年四季，风景如画。如果有机会，欢迎大家来游览这个好地方。

盐城市聚亨路小学四(1)班

指导老师:马安琦

## 桐庐有多美

本报记者 吉书萱

每年暑假，爸爸妈妈都带我去山里避暑，去年去了浙江安吉，今年我们去了令我印象非常深刻的桐庐。

桐庐位于杭州的西南方，它有着中国最美县城的称号。

桐庐的民宿都特别出名，我们这次选择了一个山顶的民宿，去民宿的沿途的山都好高好高，一座挨着一座，层层叠叠，山上的树木郁郁葱葱。住在山顶的好处就是早晨伴随着鸟叫声醒来，睁开眼就能看到云雾缭绕的大山，让人心旷神怡。

桐庐比较有名的一个村庄叫芦茨村，那里风景如画，可美了！村里的小河河水清澈见底，是个天然的游泳场，很多小朋友都在溪里打水仗，游泳。我们漫步在小溪边，呼吸着清新的空气，整个人都

清爽了。

桐庐还有个非常著名的景点——大奇山森林公园。那山路两边，都是整片整片的竹子，我们走过一座座窄窄的小桥，看到了雄伟壮观的瀑布！还有那溪水里灰白色的鹅卵石……大奇山很美，雨中的大奇山更美，就像一位蒙着白色面纱的仙女。

桐庐还有许多美丽的景点：富春江、瑶林仙境、心跳乐园……

比起城市的喧嚣，我更喜欢山里的宁静。回家的路上，我还回想着那里的风景，不得不感叹大自然的神奇啊！

如果你想知道桐庐有多美，那你一定要亲自去看看哦。

盐城市聚亨路小学四(5)班

指导老师:刘逸婷

## 双山岛

本报记者 朱君韬

有一个地方，承载着我暑期的快乐；有一个地方，让我流连忘返；有一个地方，虽小众却很别致。那就是张家港的宝藏之地——双山岛。

它美，美在沿途的风景中。我们乘轮渡到达这座身处长江之心的小岛上，虽是阴天，却也觉得宁静而舒适。在景观栈道上漫步，目光所及皆是自然滩涂和湿地植物。微微的海风徐徐飘来，海浪拍打礁石，发出“啪啪”的响声，让人心旷神怡。

它趣，趣在钓螃蟹的乐趣里。听说这里可以钓螃蟹，我高兴极了，赶忙买好鱼竿，挂上诱饵，朝滩涂走去。只见密密麻麻的小洞中，小螃蟹们不时探出头来，向我示威。我

可禁不住这种诱惑，迅速抛下鱼竿，不一会儿，一只小家伙就垂头丧气地被我拿下。

它香，香在独特的美食中。玩累了，我带着满满一桶螃蟹来到小吃街，哇！全是用螃蟹做的小吃，诱人极了！其中我最爱螃蟹豆腐了，把小螃蟹捣碎，留下汤汁，放入沸水中煮熟，再加入香油和葱花，一碗螃蟹豆腐就做好啦。尝一口，鲜嫩多汁，爽滑入味，令人回味无穷。

大自然的鬼斧神工，造就了双山岛，也成就了我的快乐，真希望有更多的人踏上这片土地，感受它的美丽。

盐城市聚亨路小学四(4)班

指导老师:吴菊

## 苏州博物馆

本报记者 韦星辰

我想推荐的地方是由贝聿铭爷爷设计的苏州博物馆。它是收藏、展示、研究、传播苏州历史、文化、艺术的地方性综合博物馆。

假期里，我们全家来到了这里。大厦上的灯泡发出昏黄的光，为博物馆罩上一层神秘的面纱。

走进馆内，就仿佛走进了圣殿。只见金碧辉煌的大厅中，无数的声音在回荡。大厅周围的电梯正马不停蹄地运转，每部电梯上都挤满了游客。我迫不及待地走进一部电梯。

下了电梯，我不禁一愣，出现在我眼前的是一个巨大的恐龙化石，它高昂着头，用一种居高临下的神情望着游客，它的头都快要顶到天花板了！周围的化石也各有特色：有的长着锋利的角；有的上面有恐龙的脚印；还有的好像在悠

闲地吃草，甚至还有恐龙蛋呢！

接着，我体验了当考古学家，我选好挖掘工具，在沙滩中挖了起来。每挖到一块文物碎片，我的心都会比吃了蜜糖还甜。

然后，标本区的标本让我看花了眼。在这里，有五彩缤纷的蝴蝶；有各种各样的昆虫；有细细长长的蛇；有憨态可掬的浣熊；还有一套闪闪发光的盔甲呢！

最后，我们来到了商品区，这里的商品琳琅满目。放眼望去，八音盒、茶杯、瓷器等应有尽有。无论是谁，一定都会不由自主地去购买。

这就是苏州博物馆，一个古色古香，充满文化气息的地方，你也一定要来参观呀！

盐城市聚亨路小学四(2)班

指导老师:王婧怡

## 神奇的条子泥

本报记者 韩馨诚

“一片海，美称母亲海；一块泥，唤作条子泥。”这是我的家乡江苏省东台市，那里有神奇又美丽的条子泥湿地。

潮起一片汪洋，潮落一马平川。

秋分时节是观潮最佳的时期，条子泥湿地会引来无数观潮者。潮头呈一条白线，从东方迅速移来，浪声如万马奔腾。潮落后，海滩上会长出一棵棵大树，其实它们并不是真的树，是潮落后形成的巨型潮沟，这种景观被称为“潮汐森林”。

金秋十月，来条子泥玩，小伙伴们可以看到一场“候鸟盛会”，这

里是观鸟的天堂。每年，有数百万迁徙的候鸟在这里自由飞翔。海浪阵阵，鸟鸣声声，天高云淡，整个条子泥像一幅美丽的画卷。

最值得一提的是，来条子泥玩一定要体验潮间赶海的乐趣。深一脚，浅一脚，赤脚踩在松软的淤泥上，捡泥螺、捉小蟹、拾贝壳、玩泥巴……海风习习、海浪阵阵，你会深刻地体会到大自然的神奇和大海的慷慨。

小伙伴们是不是心动了？来吧，我们一起看潮、观鸟、赶海，共赏神奇美丽的条子泥！

盐城市聚亨路小学四(3)班

指导老师:宋春芬

## 如诗如画的阿勒泰

本报记者 庄竣凯

有人喜欢秀美的水乡小镇，有人喜欢繁华的国际大都市，有人喜欢巍峨的三山五岳，而我却喜爱如诗如画的阿勒泰草原。

走进阿勒泰草原，仿佛置身于绿色的海洋。一望无际的草地，就像一块巨大的绿色地毯，一直铺向远方。正如李娟在《我的阿勒泰》中所写：“大地辽远，动荡不已，天空更为广阔。”

阿勒泰草原的天空格外湛蓝，洁白的云朵像棉花糖一样飘浮在空中。远处，一群牛羊在悠闲地吃草。微风拂过，带来阵阵青草的香气，让人心旷神怡。阿勒泰的夜晚，星空如璀璨的宝石挂满天幕。妈妈

说，她从未见过如此美丽的星空。

新疆有许多美食，都让人垂涎欲滴。那烤得滋滋冒油的羊肉串，咬一口外焦里嫩，满口留香。还有那别具风味的烤包子、手抓饭……简直是“吃货”的天堂。

最让我难忘的是阿勒泰草原上和哈萨克族小哥哥一起骑马的经历。我坐在马背上，手持缰绳，仿佛化身为草原勇士，和骏马一起驰骋在草原上。

我喜欢阿勒泰大草原，它是大自然的馈赠。相信你也一定迫不及待想去一睹它的风采了吧！

盐城市聚亨路小学四(6)班

指导老师:黄素欣